

美丽乡村建设不停步 影视西溪 品牌再夯实

第四届 影视西溪杯 微视频大赛颁奖典礼暨金园民宿村开放仪式圆满落幕



金园民宿村手绘地图



金园民宿村正式开放



西溪镇领导发放金园民宿抵金券



西溪镇党委书记施志华邀请新老永康人来西溪过年



微视频大赛获奖人员合影

融媒记者 王靖宁

1月29日,第四届 影视西溪杯 微视频大赛颁奖典礼暨金园民宿村开放仪式在西溪镇三联村金园自然村如约举行。活动现场,参赛单位、金园民宿业主、西溪镇企业代表齐聚一堂,共同见证了金园民宿村的正式开放,并通过各获奖作品展播领略了西溪的风情之美。

2014年,西溪镇利用独有的原生态自然资源正式启动了西溪影视基地建设。经过多年来的发展,西溪镇已开发建成了北湾古镇、秦汉军营、铁血战壕、黑鹰山寨、大通客栈等多个外景拍摄点,还有不同时代的医院、办公楼、仓库、银行、军需库、洋行、酒店、咖啡厅、歌舞厅、赌场等各类室内场景,分布在镇域多个村庄,并串点成线形成了以寺口影视基地为中心的影视拍摄圈,吸引了众多知名剧组入驻取景拍摄,影视产业的发展取得了较好的社会效益和经济效益。

在努力做大做强影视文化产业的同时,西溪镇也不忘致力于通过美丽乡村建设推动乡村振兴,持续建设美丽西溪。金园民宿村的构建,就是西溪镇的一个创新尝试。目前,金园自然村内已有大大小小13家民宿正式营业,且均已严格按照要求做好疫情防控措施,游客可安心预约入住。活动中,西溪镇党委书记施志华也向广大新老永康人发出邀请,希望大家在春节假期多来西溪走走看看,相信这里的美景、美食和特色风土人情一定不会让您失望。



金园特色民宿成强村富民新引擎

当天活动现场,金园民宿村开放仪式率先举行。市政协副主席、影视办主任胡维伟宣布金园民宿村正式开放后,三联村党支部书记徐金高就如何做好民宿服务作了表态发言,并表示将从服务内容、服务态度、服务设施三方面入手,不断提升金园民宿服务水平。

金园民宿干净舒适,还有绿水青山作陪,我相信只要我们用心经营,游客一定会越来越多,村民们的腰包也一定会鼓起来!谈及金园民宿未来的发展,徐金高信心满满,他表示,金园自然村四面环山,水系丰富,风景秀丽,空气中负氧离子含量高,村内有百亩荷塘、桃花基地,是西溪影视基地后花园。2019年起,金园自然村开始大力发展旅游影视民宿产业,并于去年全面完成了道路白改黑项目、三线落地项目、村庄特色景观打造项目、金玉马书院改造项目、连片莲花种植项目等12个省级示范村创建项目,大大提升了村庄的环境面貌,也为民宿村的开放奠定了坚实的基础。

民宿村的开放,的确充分带动了村民们的热情。采访中,记者了解到,在相关政策的鼓励下,如今,金园自然村有越来越多的村民开始改造起了自家民居,加入民宿发展行列。而打磨细

节、打造特色民宿则变成了金园民宿建设的追求,若你细心观察,会发现各家民宿从风情墙绘、古风摆件到玩偶儿童床,应有尽有。值得一提的是,早前,《血藤花之狂兽医娘》剧组在西溪镇拍摄时,还承包了村内10家民宿近一个月,为村民带来了近14万元的收入。不仅如此,清镜山院、鸿祥客栈、云衣居等三家民宿品牌也于去年成功入选了2020年度浙江省省级银宿,实现了金园民宿在数量、质量和品质上的多维升级,进一步打响了金园民宿的品牌影响力。

而为了早日实现乡村振兴,金园自然村除了大力发展民宿产业外,还在“影视+”上做足了文章。村庄结合影视发展的第一步,就是盘活起了闲置的综合楼,并将其改造为金玉马影视大讲堂。截至目前,金玉马影视大讲堂已承接过多场中小型会议活动,有效丰富了本村及周边地区的产业业态,成为了壮大村集体经济的有力引擎。

据悉,金玉马影视大讲堂既有可容纳近百人的大型会议室,也有相对私密的小型会议室,目前均已正式投入使用,且可对外承接各类商务会议、活动。若各单位及个人有会议或活动需求,均可前往金园自然村考察并洽谈相关合作事宜。

微视频大赛成西溪文化传播使者

金园民宿村开放仪式结束后,第四届 影视西溪杯 微视频大赛颁奖典礼正式开始(获奖名单详见喜报)。

我们需要一种慢,慢慢去看山,看见水,看见乡愁,在轻柔舒缓的音乐和解说声中,西溪镇唯美的自然风光悄悄跃入了在场观众们的视线。颁奖典礼上,这部时长约4分钟的一等奖作品《悟见西溪》以碎片化的故事、精致的画面,让在场人员纷纷沉迷于西溪特有的温柔与魅力中。

这部作品由永康市美时品智堂影视文化有限公司出品,这也是该参赛单位第三次获得一等奖。据悉,作品是以西溪浓郁的乡土特色文化为背景,参赛单位通过一幅幅唯美的镜头展示了金园民宿、樟树林等景点的风采,勾起了那份深藏在人们心底的乡愁,也让更多人认识、了解到了一个不一样的西溪。

能连续三年获得一等奖真的很意外,我很感谢比赛主办方,是他们为我们这些有影视梦想的人插上了翅膀,让大家能够

圆梦西溪。永康市美时品智堂影视文化有限公司负责人告诉记者,此次获奖的心情可以用感谢、珍惜、决心六个字来表达,未来,永康市美时品智堂影视文化有限公司也将继续坚持拍摄更多更好的西溪故事,让西溪风采走出永康,走向全国乃至全世界。

影视作品是文化的传播使者,微视频大赛为西溪文化走出西溪搭建了桥梁。活动现场,施志华充分肯定了各参赛单位的辛勤付出,并表示,西溪镇坚持连续四年举办 影视西溪杯 微视频大赛,就是希望能通过参赛单位专业的眼光、独特的视角、精湛的拍摄和制作技艺,创作出一批弘扬主旋律、传播正能量的精品佳作,更进一步宣传西溪,为打响 影视西溪 的旅游品牌助力。积极推进永康影视产业的发展,未来,我们还将乘势而上再出发,继续办好办大微视频大赛,努力将其打造成金华乃至浙江省内一流的影视文化盛会。

喜报
一等奖

《悟见西溪》

永康市美时品智堂
影视文化有限公司

二等奖

《西溪,遇见是一种缘》

永康市英明广告公司
鸿雁影视工作室

《旅程》

永康市时唐影视文化有限公司

三等奖

《群演》

永康市弘伟影视文化有限公司

《独行》

永康市知鲤文化传播有限公司

《梦回西溪》

永康市双华影视文化有限公司

西溪留您过大年倡议书

广大新老永康人:
你们好!春节的脚步越来越近,提前向大家致以春节的美好祝福!

2020年是极不平凡的一年。面对突如其来的新冠肺炎疫情,西溪镇上下众志成城、团结一心,紧盯发展目标,坚持两手抓、两手硬,发扬持续作战精神,落实全员健康管理,打响了疫情防控阻击战、攻坚战,遏制了疫情扩散蔓延势头。在统筹疫情防控和经济社会发展工作中均取得令人欣喜的成绩。在此,谨向曾奋战在抗疫一线的小伙伴们,及社会各界关心支持西溪发展的朋友们致以衷心的感谢!值此春节即将来临之际,我们诚挚地邀请各位新老永康人来西溪寻年味、品民俗、话新春。

来西溪过大年,西溪与你共团圆。这个春节,西溪美景等你来赏,影视基地、北湾古镇、秦汉军营、黑鹰山寨等多个拍摄点风景优美,绝对令你流连忘返;西山景区等你来玩,玻璃栈道、彩虹滑草等众多网红娱乐设施让你充分释放压力;金园民宿等你来住,三联村金园自然村民宿聚集地环境宜人,邀你体验不一样的慢生活;西溪美食等你来尝,地道的农家菜有绝对能满足你的味蕾。

留在西溪过年,可以很精彩!这个春节,我们诚挚地邀请新老永康人来西溪赏美景、游景点、住民宿、尝美食,把祝福带回家,把喜悦带回家,把健康带回家。

最后,祝愿大家新春快乐、身体健康、阖家幸福!

西溪镇党委政府
2021年1月29日

邀